Tableau en supprimant une D4, basé sur 3 descendants de WB 

et les 10e barragistes repêchés après la montée de tous les 2e

Div 1

- 3 montants vers wb
+ 3 descendants de wb

- 6 descendants vers P2
+ 6 montants de P2

Div 2 : deux 2e montent sur 4
- 6 montants vers P1
+ 6 descendants de P1

- 12 descendants vers P3
+ 12 montants de P3

Div 3 : tous les 2e montent
- 12 montants vers P2
+ 12 descendants de P2

- 18 descendants vers P4
+ 18 montants de P4

Div 4 : tous les 2e montent

- 18 montants vers P3
+ 18 descendants de P3

- 27 descendants vers P5
+ 15 montants de P5 (27 – 12 car série en moins)

Div 5 : cinq 2e montent sur 10

- 15 montants vers P4
+ 27 descendants de P4

- 30 descendants vers P6
+ 21 montants de P6 


(+ 3 pour remplacer les bye descendants)
Div 6 : neuf 2e montent sur 12
